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Пильна увага до проблем накопичення та міграції металів у нафті пов’язана 

з актуальними науково-технічними питаннями генезису вуглеводнів, з 

можливістю їхнього промислового вилучення в процесі переробки нафти та 

метою подальшої реалізації, як супутньої сировини, а також можливістю 

визначати екологічні ризики використання цієї нафти як сировину для 

виробництва нафтопродуктів і, в першу чергу, бензину та дизельного палива [1-

]. Як відомо, метали в мікрокількостях входять до складу нафт з різних регіонів 

світу. Високий вміст металів, зокрема ванадію і нікелю, є також серйозною 

проблемою під час переробки нафтової сировини, адже це призводить до 

незворотної дезактивації каталізаторів у результаті відкладення металів на 

активній поверхні, блокування порового простору і руйнування структури 

каталізатора. Окрім цього, неорганічні сполуки ванадію, що утворюються у ході 

переробки нафти спричиняють поширення високотемпературної корозії на 

поверхні обладнання, зниження терміну служби турбореактивних, дизельних і 

котельних установок; є важливими чинникам газової корозії активних елементів 

газотурбінних двигунів і зростання екологічно шкідливих викидів у навколишнє 

середовище.  

Мета досліджень - встановлення зв’язку між концентраціями V та вмістом S 

у нафтах родовищ особливостей загального вмісту металів у нафтах родовищ 

Дніпровсько-Донецької западини. 

Фактологічною основою були результати аналізів нафти з 36 родовищ: 

Бахмачського, Прилуцького, Краснозаярського, Качалівського, Кременівського, 

Карайкозовського, Коробочкинського, Куличихінського, Липоводолинського, 

Монастиріщенськогого, Матлаховського, Малосорочинського, Ново-
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Миколаївського, Перекопівського, Прокопенківського, Радченківського, 

Розпашнівського, Софіївського, Суходолівського, Солонцівського, 

Солохівського, Талалаївського, Тростянецького, Турутинського, 

Харьковцівського, Щуринського, Юр’ївського, Ярошівського, Хухрянського, 

Сагайдацького № 1, Сагайдацького № 13, Кибицівського № 5, Кибицівського № 

51, Кибицівського № 52, Кибицівського № 56, Кибицівського № 1. 

У результаті виконаних досліджень встановлено, що коефіцієнт кореляції 

між концентраціями V та вмістом S у нафтах досліджених родовищ складає 0,77, 

рівняння регресії між цими показниками V = -0,0197 + 0,798 · S. 

Основні висновки: 1). Розраховане рівняння регресії між досліджуваними 

елементами дозволяє прогнозувати кількість одного з них за кількістю іншого; 

2). Тісний зв'язок між вмістами V та S дозволяє інтерпретувати їх концентрації у 

генетичному сенсі.  
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